Czytanie tresci (g)
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 2.00 s

kukasz znany jest ze swojej niezwyktej techniki czytania tresci zadan. Na poczatku konkursu dzieli je na N
kupek, na i-tej z nich znajduje sie z; tresci, a przeczytanie kazdej z nich zajmuje mu t; sekund.

Niezwykto$¢ techniki Lukasza polega na tym, ze kolejno wybiera dwie nieprzeczytane jeszcze tresci, z
dwéch réznych kupek i oraz j, a nastepnie czyta je na raz, co zajmuje mu max(¢;, t;) sekund, po czym wyrzuca
je pod stot. Oczywiscie Lukasz moze takze przeczytac tylko jedng tres¢ z kupki 7, co zajmuje mu ¢; sekund.

Twoim zadaniem jest obliczenie ile minimalnie czasu potrzebuje Lukasz na przeczytanie wszystkich tresci.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita IV, bedaca liczbg kupek. W i-tym z kolejnych
N wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite x; oraz t;, bedgce odpowiednio liczbg tresci znajdujacych sie na
1-tej kupce oraz czasem potrzebnym na przeczytanie jednej z nich.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyj$cia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita, bedgca minimalnym cza-
sem potrzebnym tukaszowi na przeczytanie wszystkich tresci.

Ograniczenia
1< N<1000,1<z;<10000,1<t; <10°.
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